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VERBALE DI APERTURA BUSTE E VALUTAZIONE DOMANDE RELATIVE  AVVISO 
SELEZIONE DOCENTI ESPERTI ESTERNI 

 
Il giorno 26/01/2017 alle h 15,30 presso l’ufficio del Dirigente, si sono riuniti: 
Il Dirigente Scolastico    Quilici Simona  
Il genitore     Pizzo Giuseppe 
Il genitore     Rota Ines Lucia 
Il docente     Layolo Anna 
Il docente     Sibilla Angelica 
 
per proseguire con la valutazione delle offerte relative all’ampliamento dell’offerta formativa. 
 
In relazione alle richieste di integrazione effettuate all’Associazione che aveva presentato offerte non 
conformi, la Commissione rileva che tutti hanno presentato le integrazioni richieste entro i termini fissati. 
 
Appurata la regolarità di presentazione delle offerte, la Commissione procede all’esame del contenuto delle 
buste. 
 
In sintesi: 
 
OFFERTE CONFORMI 

1. ASSOCIAZIONE EUTERPE OTTAVANOTA per progetto coro, musica (flauto dolce), arte, 
musica, movimento e spettacolo (musical) classi V scuola primaria, affettività classi III e IV primaria 
e scuola secondaria di I grado. 

2. CENTRO DI ATTIVAZIONE PSICOLOGICA per progetto prevenzione disturbi specifici 
dell’apprendimento, educazione all’affettività classi III, IV scuola primaria e scuola secondaria di I 

grado. 
3. CLEMENTE VALENTINA (ASSOCIAZIONE IN RELAZIONE) per progetto prevenzione disturbi 

specifici dell’apprendimento. 
4. COOPERATIVA GRUPPO STUDIO MUSICA POPOLARE per progetto musica (flauto dolce) 
5. CRIVELLARO SUSANNA (ASSOCIAZIONE IN RELAZIONE) per progetto affettività classi IV 

scuola primaria. 
6. NINNI MARIANNA per progetto “Occhi sul cinema”. 
7. SORAVIA GIOVANNA (ASSOCIAZIONE IN RELAZIONE) per progetto affettività scuola 

secondaria di I grado. 
8. SORICHETTI FRANCESCO per progetto coro 
9. ASSOCIAZIONE L’OMBELICO ONLUS per progetti: affettività classi III, IV scuola primaria e scuola 

secondaria di I grado e psicomotricità classi I e II. 

 
OFFERTE REGOLARIZZATE CONFORMI 

1. ASD ORMA per i progetti: psicomotricità classi prime primaria, progetto arte e musica, 
movimento e spettacolo classi quinte primaria, musical attività motoria musicale e teatro classi 
quarte scuola primaria 

2. CENTRO DI ATTIVAZIONE PSICOLOGICA per progetto prevenzione disturbi specifici 
dell’apprendimento, educazione all’affettività classi III, IV scuola primaria e scuola secondaria di I 

grado. 

3. IL GIRASOLE DI CONSONNI ERIKA MARIA per progetti: psicomotricità, prevenzione disturbi 
specifici dell’apprendimento, percorso motorio nel mondo degli animali.  

4. FANZAGA MARCELLA per i progetti: psicomotricità, musical attività motoria musicale e teatro classi 
IV scuola primaria, arte e musica, movimento e spettacolo classi V primaria. 

5. GUARINO CLELIA per progetto “Alla scoperta del pianeta bocca”. 
6. LANGUAGE CONSULTANTS Srls  per progetto CLIL in lingua francese. 
7. LANGUAGE POINT DI IVANA RITA PEREGO per progetto CLIL in lingua francese. 
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OFFERTE REGOLARIZZATE NON CONFORMI 

1. COOPERATIVA SOCIALE TEMPO PER L’INFANZIA per progetto affettività classi III e IV scuola 
primaria e scuola secondaria di I grado. Il progetto prevede l’intervento di due figure esperte per ogni 
incontro, il cui costo eccede il costo massimo previsto per un’ora di attività. 

 
Valutate tutte le offerte pervenute, la commissione aggiudica i progetti in base ai prospetti allegati che 
costituiscono parte integrante di questo verbale. In sintesi: 
 

PROGETTO OPERATORE PUNTEGGIO COSTO 
ORARIO 
(EURO) 

Affettività classi III primaria Beccacini Silvia 66,53 38,00 

Affettività classi IV primaria Beccacini Silvia 66,53 38,00 

Affettività secondaria Beccacini Silvia 65,53 38,00 

Psicomotricità classi I primaria Di Nunno Nicoletta 64,00 23,00 

Psicomotricità classi II primaria Ricchi Mara 46,00 23,00 

Prevenzione disturbi specifici dell’apprendimento Veronesi Andrea 77,97 32,60 

Percorso motorio nel mondo degli animali Consonni Erika 
Maria 

Unica 
partecipante 

40,00 

CLIL multidisciplinare in lingua francese Guerrieri Alexia 64,00 35,00 

Coro Sorichetti Francesco 59,75 40,00 

Musical: attività motoria, musicale e teatrale, classi 
IV primaria 

Fanzaga Marcella 89,00 40,00 

Musica: uso dello strumento musicale (flauto dolce) Mottadelli Danieli 67,13 39,00 

Progetto arte, musica, movimento, spettacolo 
(musical) classi V primaria 

Fanzaga Marcella 83,75 40,00 

Occhi sul cinema Ninni Marianna Unica 
partecipante 

35,00 

Alla scoperta del pianeta bocca Guarini Clelia Unica 
partecipante 

41,32 

 
Poiché i punteggi sono stati attribuiti ad personam, i progetti aggiudicati dovranno essere realizzati 
esclusivamente dall’operatore sopra indicato. In caso di indisponibilità, l’aggiudicazione passerà al 
successivo in graduatoria. 
 
I Componenti la Commissione 
Firmato Il Dirigente Scolastico Simona Quilici   ______________________________ 
 
Firmato Il genitore Ines Lucia Rota    ______________________________ 
 
Firmato Il genitore Giuseppe Pizzo   ______________________________ 
 
Firmato Il docente Anna Layolo   ______________________________ 
 
Firmato Il docente Angelica Sibilla   ______________________________ 
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